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SLOVO STAROSTKY

Říjen 2022
vychází měsíčně

MK ČR E 23607

Vážení spoluobčané,
na přelomu září a října probíha-

ly v ČR volby do zastupitelstev obcí 
a v našem obvodu také do Senátu. 
Chtěla bych vám poděkovat za vaši 
účast a za vaši volbu. Rozhodli jste 
o složení nového zastupitelstva na 
další čtyřleté období. Podrobné vý-
sledky včetně pozvánky na ustavující 
zasedání najdete dále ve zpravodaji.

Stále pokračujeme v rekonstruk-
ci obecního úřadu, která by měla být 
dokončena do konce října. V listopa-
du by pak měla proběhnout kolauda-
ce. Následně se budou obecní úřad 

i knihovna stěhovat do nových prostor. 
Z důvodu stěhování budeme muset na 
nezbytně nutnou dobu obecní úřad pro 
veřejnost uzavřít. Přesný termín včas 
zveřejníme na webových stránkách 
a také tuto informaci rozešleme přes 
Mobilní rozhlas. Předem se omlouvá-
me za způsobené komplikace. 

V nové budově obecního úřadu 
bude od 2.12.2022 otevřena poboč-
ka České pošty – Pošta Partner s no-
vým PSČ 374 06. Automaticky budou 
všechny nedoručené zásilky v rámci 
obce ukládány na tuto novou pobočku. 
Bude zde také fungovat BALÍKOVNA 
pro doručování balíků z e-shopů. 

Provozní doba pošty:
PO, ST  14:00 - 18:00;
ÚT, ČT  07:00 - 11:00;
PÁ  11:00 - 15:00. 

V říjnu bylo též dokončeno nové 
obecní parkoviště se 7 parkovací-
mi stáními v ulici Na Vyhlídce. Na 
dočasnou dobu bylo nutné omezit 
provoz v ulici, ale vše se obešlo bez 
komplikací.

V poslední době se nám často stá-
vá, že bez předchozího oznámení 
obecnímu úřadu občané odkládají 
zejména stavební materiál či zeminu 
na veřejná prostranství, ačkoliv mají 
v tomto případě ohlašovací a poplat-
kovou povinnost. Obecní vyhláška 
o místním poplatku za užívání veřej-
ného prostranství stanoví, že poplat-
ník má povinnost nahlásit užívání ve-
řejného prostranství nejpozději jeden 
den předem a určuje sazby přísluš-
ného poplatku. Upozorňujeme, že za 
užívání veřejného prostranství se 
považuje i jednodenní složení kontej-
neru na suť či jiné odpady před vaším 
domem.

Kompletní přehled platných obec-
ních vyhlášek najdete na webových 
stránkách obcev sekci Úřad > Vyhláš-
ky a nařízení.

Ještě jednou děkuji všem, kteří 
přišli k volbám a vyjádřili svůj názor. 
Velice si toho vážíme. 

Přeji vám krásné podzimní dny. 

 Miroslava Stránská, starostka obce

AKCE OBCE VČELNÁ

ROCKOVÁ PÁRTY – pátek 11.11.2022
Zveme vás na další párty tentokrát plnou rockových hitů s DJ Marothou. 
Vstupenky bude možné si zakoupit opět on-line od 20.10. Cena je stále 150 Kč. 
Podrobnosti budou na stránkách obce.
Kulturní centrum Včelná od 20:00 do 02:00

PŘIPRAVUJEME:
26.11.–Adventní setkání se seniory | 27.11.–Rozsvícení vánočního stromu | 02.12.–Mikulášská nadílka
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HROMADNÉ PODZIMNÍ SBĚRY ODPADŮ

Kontejnery na nebezpečný odpad, velkoobjemový odpad, kovový odpad
a autobaterie budou přistaveny za obecním úřadem v Dlouhé ulici
v sobotu 22. října 2022 od 8:30 do 10:30 hodin.
Bližší informace na www.vcelna.cz

VÝSLEDKY VOLEB DO ZASTUPITELSTVA OBCE 

VÝSLEDKY VOLEB DO SENÁTU PARLAMENTU ČR
Ve volebním okrsku Včelná se k senátním volbám dostavilo v prvním kole 41,78 % a ve druhém kole 15,44 % opráv-
něných voličů. Ve Včelné i v celém volebním obvodu České Krumlov získal největší počet hlasů v obou kolech 
Ing. Tomáš Jirsa, MBA z ODS. Ve druhém kole vyřadil Miroslava Lorence ziskem 66,36 % hlasů (ve Včelné 73,28 %) 
a obhájil tak senátorský post.

Detailní výsledky voleb ve Včelné i celorepublikově naleznete na serveru www.volby.cz.

Hlavním cílem tohoto cvičení je prověřit schopnost jednotky plnění rozkazu k ochraně 
důležitého objektu. Znamená to sladit spolupráci s orgány místní samosprávy, s PČR 
a také s provozovatelem objektu tak, aby jeho ochrana a obrana byla co nejefektivnější.

V areálu Čepra a jeho blízkém okolí proto bude možné v tomto období vnímat zvýšený 
pohyb vojáků a vojenské techniky, jejichž činnost však nebude žádným způsobem za-
sahovat do běžného občanského života obyvatel, nebo návštěvníků obce Včelná.
Svoji činnost cvičící vojáci ukončí v pondělí 31. října v odpoledních hodinách.

Ve dnech 27. – 31.10.2022 proběhne v rámci vojenského cvičení aktivní zálohy 

SAFEGUARD 2022
nácvik posílení ochrany objektu Čepro na Včelné u Českých Budějovic. 

INZERCE

Z celkového počtu 1716 zapsaných voličů se jich k volbám konaných ve dnech 
23. - 24. září 2022 dostavilo 874, což představuje volební účast 50,93 %. Voleb 
do devítičlenného zastupitelstva se zúčastnila tři sdružení nezávislých kandidátů.

NAŠE VČELNÁ získala 56,68 % hlasů, za což získala 5 mandátů a zastupiteli se stali:
Mgr. Kamil Feitl • Miroslava Stránská • Ing. Jan Lexa • Jaroslav Bílek • MUDr. Daniel Karpianus.
Včelná pro všechny získala 32,62 % hlasů, za což získala 3 mandáty a zastupiteli se stali:
Ing. Bc. Karel Koktavý • Ing. Jarmila Mandžukova • Ing. Iva Smudková.
Sportovci Včelná získali 10,68 % hlasů, za což získali 1 mandát a zastupitelem se stal:
Michal Šlinc.

Dotazy, informace či připomínky zasílejte na e-mail: ou@vcelna.cz. Náklad 950 ks. Distribuce zdarma. 
Grafi cká úprava: Pavlína Adamcová, Tisk: TYPODESIGN, s. r. o.
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Pozvánka na ustavující zasedání Zastupitelstva obce Včelná
Ustavující zasedání nově zvoleného Zastupitelstva obce Včelná se uskuteční

v pondělí 17. října 2022 od 18 hodin v hlavním sále Kulturního centra, tř. 5. května 34, Včelná.
Zastupitelé budou mimo jiné volit starostu/ku a místostarostu/ku.


